             Проект «Лето во дворах» расширяет свою географию.
   В Тульской области продолжается реализация социально значимого проекта «Лето во дворах»: к нему присоединяются все новые города, поселки, деревни нашего региона, и все больше жителей получают возможность зарядиться позитивными эмоциями, крепче подружиться и стать еще более сплоченными с соседями, провести активный спортивный или творческий досуг.
Работники ЦКР «Верховье Дона» с концертной программой отправились  в д. Молчаново, где их уже ждали  с большим нетерпением.
  Теплая дружеская атмосфера установилась с первых минут встречи. Артисты искренне делились не только своим профессиональным мастерством, но и душевным теплом. В исполнении Татьяны Антиповой, Андрея Скворцова, Ивана Завитаева, Людмилы Москалёвой, Елены Кокоревой звучали музыкальные композиции, после исполнения которых, слушатели не могли усидеть на месте и пустились в пляс. 
Жители с благодарностью принимали теплые слова пожелания здоровья, счастья и благополучия от  главы муниципального образования Епифанское Надежды Дмитриевны  Алтуховой которая особенно выделила активных жителей, которые принимают участие в благоустройстве деревни. 
Душевно, с юмором и по-семейному незаметно пролетает  время. Довольные зрители долго не отпускали дорогих гостей, благодарили за хорошее настроение и желали творческих успехов. А сами артисты с приподнятым настроением возвращались домой, будучи уверены, что впереди обязательно будут новые встречи со зрителем.
 На мероприятие пришли большинство жителей. Для многих этот праздник стал приятной встречей с добрыми соседями и любимыми артистами, все с удовольствием провели время в кругу своих друзей, а так же с  давними знакомыми,  ИП Романенко, которые дарят детям сладкие радости в виде попкорна, сладкой ваты и сувениров.

