     Ах, как вкусно сегодня пахло в Епифани! 
    А все потому, что к нам в ЦКР «Верховье Дона» с мастер-классом  приехал  настоящий  мастер своего дела  Максим Виноградов – участник шоу «Кондитер».
    Во время мастер-класса Максим поделился секретами изготовления  старинного  десерта «Ромовая Баба», показал, как правильно готовится крем для этого вкусного лакомства. Рецепт  гостям очень понравился,  и они забрали его в свою копилку.
[bookmark: _GoBack]    Обширная и очень интересная программа позволила нашим участникам освоить секреты выпечки вкусных бисквитов, декорирование тортов, а также получить практические навыки в нескольких техниках работы с глазурью и приготовление знаменитого десерта «Моти». 
    Максим подробно показывал  все практические навыки, уделял внимание каждой участнице мастер-класса, и охотно делился различными секретами кондитерского мастерства. 
     Все участники от души поблагодарили Максима за очень интересную программу и большое количество практических навыков, освоенных в процессе мастер-класса, и с нетерпением ждут новых мастер-классов!
