     Крещение - один из многочисленных зимних православных праздников, который не мене важен для христиан, чем Рождество. С Крещением связано множество обычаев, примет и традиций: крещенское купание, крещенские гадания, а также традиция поздравлять друзей. В Центре социального обслуживания № 1, посёлка Епифань  прошли «Крещенские посиделки»- фольклорный час для наших друзей - активных посетителей центра культурного развития «Верховье Дона».  
[bookmark: _GoBack]     Посиделки - это отдых, веселье, викторины и различные игры. Вот и наши зрители  на время забыли обо всех заботах и повеселились от души.  Ведущие Лариса Мордочкина и Елена Кокорева познакомили с историей праздника, с традициями проведения святочных гуляний, народными обрядами и обычаями. Вспомнили различные виды гаданий: будущее – через народные приметы, гадание на Счётном зерне, как на Руси молодые девушки  «Снег пололи». Музыкальные поздравления звучали в исполнении Татьяны Антиповой, Людмилы Москалёвой и Андрея Скворцова.
      Закончилось мероприятие  разговорами о том, что  посиделки нашу обыденную жизнь помогают превратить на время в праздник душевного общения, а самое главное - это способ сохранить обряды и ритуалы зимних святок, как культурное и историческое наследие. 

