[bookmark: _GoBack]    Коллектив работников ЦКР «Верховье Дона», концертом «Нашим Героям», выразил дань уважения участникам специальной военной операции, и всем, кто рискует жизнью ради мира и ради своей Родины – России.
    Концерт начался с Гимна РФ в исполнении Ивана Завитаева.  Всех присутствующих поприветствовал и сказал слова поддержки нашим воинам и их семьям глава администрации МО Епифанское Сергей Карпов.
   Каждый номер концертной программы был наполнен гордостью за свою страну, за её великую историю, за людей разных национальностей, которые сегодня с гордостью называют себя русскими.
   Проникновенное исполнение песен, воспевающих веру русских женщин, которые молятся за своих сыновей, мужей и возлюбленных, особенно тронули сердца наших зрителей. Когда наступают лихие времена, Вера и Надежда помогают победить.
    В концертной программе приняли участие солисты ЦКР «Верховье Дона»: Татьяна Антипова, Андрей Скворцов, Лариса Мордочкина и Елена Кокорева.
    Все они преисполнены надежд, что мобилизованные жители нашего края вернутся домой живыми, принеся нам победу и долгожданный мир.
