[bookmark: _GoBack]     День Российского флага – это праздник всех поколений россиян, дань уважения истории великой страны. Трехцветный стяг неразрывно связан со становлением Российского государства, он стал символом военных побед и достижений. Этот праздник вызывает в нас чувство гордости за свою великую страну, за наших соотечественников.
    В  этот день в ЦКР «Верховье Дона» состоялся праздничный концерт, посвященный  Государственному флагу Российской Федерации.
    Мероприятие началось с исполнения гимна России.   Ведущая Лариса Мордочкина  рассказала об истории возникновения   флага и его  значении в жизни нашей страны.  С приветственным словом к собравшимся обратились глава МО Епифанское  Надежда Дмитриевна Алтухова и глава администрации Сергей Алексеевич Карпов.Музыкальные поздравления звучали в исполнении солистов центра: Ивана Завитаева, Андрея Скворцова, Елены Кокоревой и Людмилы Москалёвой.
     Мы надеемся, что приняв участие в  мероприятии,  каждый человек смог гордиться и ощутить себя частью великой и сильной державы. 


