Протокол
заседания общественной комиссии по обсуждению муниципальной программы «Формирование современной городской среды на 2018-2024 годы», рассмотрению и включению в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на 2018-2024 годы» дворовых территорий муниципального образования Епифанское Кимовского района, подлежащих благоустройству в 2022 году



        п. Епифань Кимовского района	 22 июля  2021 года
место проведения: администрация муниципального образования Епифанское Кимовского района
время проведения: 16.00 ч.
        Присутствовали: 5 человек

          Повестка дня:
         1.Рассмотрение и включение в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на 2018-2024 годы» дворовых территорий муниципального образования Епифанское Кимовского района, подлежащих благоустройству в 2022 году.

       Ход заседания:
Слушали: Богомолову Елену Владимировну- начальника сектора по управлению имуществом, земельными ресурсами и муниципальным хозяйством АМО Епифанское Кимовского района, которая сообщила, что в администрации муниципального образования Епифанское Кимовского района проводился прием предложений по вопросу благоустройства дворовых территорий в 2022 году в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды на 2018-2024 годы».  Поступили предложения о включении в план благоустройства дворовых территорий многоквартирных домов по адресу: 
- п. Епифань, ул. Красная площадь, д.5  
- п. Епифань, ул. Красная, д.13  
- п. Епифань, ул. Школьная, д.2  

Решение комиссии:
       Включить в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на 2018-2024 годы» дворовые территории многоквартирных домов муниципального образования Епифанское Кимовского района, подлежащих благоустройству в 2021 году:
- п. Епифань, ул. Красная площадь, д.5  
- п. Епифань, ул. Красная, д.13  
- п. Епифань, ул. Школьная, д.2  

Принято «ЕДИНОГЛАСНО» («ЗА» -5 голосов, «ПРОТИВ» - 0 голосов)


Председательствующий
глава администрации
муниципального образования Епифанское
Кимовского района                                                      С.А.Карпов 

Секретарь    комиссии                                                 Е.В. Богомолова

