    Ежегодно 27 января в России отмечается День снятия блокады  Ленинграда. В преддверии этого дня сотрудники ЦКР «Верховье Дона»,  для учащихся 6-х классов МКОУ Епифанская СОШ, провели патриотический час «Мужество и стойкость Ленинграда», посвящённый памяти ленинградцев, умерших и выживших в страшные дни блокады.
        В ходе мероприятия ребята просмотрели фотоматериалы будней блокадного Ленинграда, узнали о трагических событиях того времени, 40 километровой полосе по Ладожскому озеру, как её называли Дорогой жизни.  Присоединившись к Всероссийской акции «Блокадный Хлеб», каждый из ребят получил кусочек хлеба в 125 граммов.
[bookmark: _GoBack]   Рассказ Андрея Скворцова, слайды презентации с фотографиями тех суровых дней, в очередной раз напомнили учащимся , что битва за Ленинград  – одна из самых героических и трагических страниц не только Великой Отечественной войны, но и всей мировой истории. А трогательный рассказ о непростой судьбе ленинградской школьницы Тани Савичевой, которая росла в большой и дружной семье, тронул детей до слёз. Затаив дыхание слушали о своей ровеснице, в жизнь которой ворвалась война, которая мужественно и стойко держалась до последнего вздоха, помогала, и поддерживала всех, кто оказывался рядом.
    День снятия блокады города Ленинграда - это день воинской славы, день горькой памяти об одной из самых страшных страниц великой войны. Подвиг, совершенный людьми во время блокады, нельзя чем-либо измерить. Его нужно помнить всегда и чтить память героев.

