    20 августа в Куркинском районе в поселке Грибоедово состоялось празднование дня рождения храма во имя святой  великомученицы Екатерины Александрийской. 
    Группа «Растряпуха» Епифанского центра культуры, по приглашению атамана Куркинского хуторского казачьего общества Дмитрия Сильянова, приняла участие в торжественном мероприятии.  Мы с большим удовольствием побывали на молебне Великомученице Екатерины Александрийской. Молебен совершил иерей Алексий Дудин, приняли участие в открытии памятной доски, установленной на храме. В праздничном концерте исполняли песни о православной России.
      Благодаря инициативным людям, таким как Владимир Тишкин, военный врач Северного флота атомной подводной лодки, началась работа по восстановлению храма. К восстановительным работам присоединились и казаки. На красивом месте с красивой историей воссияют купола Екатериненского храма. А история действительно красивая.
       Помещик Давыдов решил построить в селе церковь и посвятить ее небесной покровительнице своей жены. 28 марта 1793 года епископ Коломенский и Тульский Афанасий подписал храмозданную грамоту на сооружение каменной церкви великомученицы Екатерины с приделом святого Иоанна Предтечи. К середине 1800 года новый храм с двумя колокольнями был полностью построен. 17 августа 1800 года благочинный округа протоирей Никольского собора Епифани Даниил Орлов по благословению епископа Тульского и Белёвского Мефодия освятил его во имя святой Екатерины Александрийской.
     По приходу бывшее село Ивановское стало называться селом Екатерининское.
     В 1810-1811 годах имение Давыдовых купил декабрист, член Союза Благоденствия Степан Бегичев. Сюда в 1823 году приезжал его лучший друг Александр Грибоедов. В Екатерининском храме была крещена дочь Бегичева — Надежда. В разное время XIX века здесь посещали службу художники В.А. Тропинин и И.Е. Репин, помещики-соседи Раевские, Писаревы, Философовы, Мордвиновы. А Лев Толстой восхищался красотой церкви Екатерины Мученицы. 
 Местные жители эту церковь называют «Храм наших сердец…»
[bookmark: _GoBack]    В каждом доме должна звучать молитва, и тогда благополучно устроится с Божией помощью жизнь наша. А благодаря неравнодушным людям воссияют храмы как и прежде.
