   День Героев Отечества в России – это памятная дата, которая отмечается 9 декабря. 
    В ЦКР «Верховье Дона»,  для  ребят 5-11 классов Епифанской СОШ, прошел патриотический концерт «Герои Отечества». Ведущие Лариса Мордочкина и Людмила Москалёва, рассказали ребятам о том, что  Герой – это не просто почетная награда, а пример для подрастающего поколения.   Благодаря этим самоотверженным людям, мы понимаем, что такое настоящая любовь к Родине. 
[bookmark: _GoBack]    В нашей стране много героев, не только ратных, но  и трудовых свершений. Обладатели звания Героя – почётные люди в стране. Мы гордимся тем, что  Епифанская земля, знаменита героями Социалистического труда, академиками, художниками  и писателями. В ходе мероприятия вспоминали героев Афганской и Чеченской воин, Героев военной операции в Сирии и какое мужество и стойкость, проявляют военнослужащие Российской армии, участвующие в специальной военной операции на Украине.   Учащиеся внимательно слушали рассказ о мужественном подвиге в Беслане и смотрели  видеоролик  «Трагедия Беслана». 
    В этот день звучали патриотические песни в исполнении Андрея Скворцова, Татьяны Антиповой, Людмилы Москалёвой. Елены Кокоревой и группы «Растряпуха».  
Почтили память погибших героев минутой молчания.


