    Международный День пожилого человека принято отмечать повсеместно  1 октября. Дата выбрана неслучайно: бытует мнение, что старость - это золотое время, осень, как известно, тоже называют золотой порой, поэтому и было решено выделить старшему поколению специальный день в самый разгар осеннего сезона. Хоть погода в этот день и не баловала теплом и солнцем работники ЦКР « Верховье Дона» отправились  на улицу 50 лет Октября,  чтобы поздравить жителей с этим замечательным праздником концертной программой « Нам года не беда…», ведь в непогожий осенний день особенно хочется душевного тепла, внимания, сердечного общения. 
   С тёплыми поздравлениями и пожеланиями доброго здоровья, хорошего настроения и долголетия обратился к  присутствующим глава администрации  муниципального образования Епифанское Сергей Алексеевич Карпов ,и  вместе со старшей по дому Жанной Илюшкиной вручили жителям сладкие подарки. Как приятно было видеть эти добрые и милые лица. Во время праздничной программы  стояла атмосфера душевной теплоты и радости. Услышав любимые песни в исполнении Андрея Скворцова и Татьяны Антиповой, Елены Кокоревой и Ларисы Мордочкиной, жители с удовольствием подпевали. Бабушки и дедушки смогли пообщаться друг с другом и поделиться своими радостями. Участники с большим интересом разгадывали загадки, участвовали в викторинах. Вспоминали годы молодости, рассказывали разные жизненные истории.                                     
   Праздник получился душевным и по домашнему добрым. По улыбкам и сверкающим глазам наших дорогих пенсионеров, можно увидеть, как для них важно внимание.

 
 
















В ГАУ «КЦСОН Верхотурского района» проводилась разнообразная деятельность, направленная на воспитание уважительного отношения к людям пожилого возраста, к их богатому жизненному опыту.





