       Жители центра социального обслуживания №1посёлка Епифань признались, что давно засматривались на русских народных кукол, но все не решались сами сделать, боялись, вдруг, не получится, а тут так удачно работники Центра культурного развития «Верховье Дона» (Лариса Мордочкина и Людмила Москалёва), пришли показать мастер-класс по народной кукле «Кубышка –Травница»
    Травница - оберегает дом от злых духов и болезней. Выглядит кукла как полногрудая женщина в пышной юбке-мешке, с красочным фартуком и платком, ее руки широко расставлены и держат два мешочка.  Кубышку наполняют различными сборами душистых лекарственных трав, которые меняются каждые два года. 
        Хотя куклы и мастерились по единой технике, а получились - разными. Кубышку-травницу для лучшего сна и укрепления нервной системы наполнили смесью трав мяты, мелисы, зверобоя, чабрецом и липовыми цветочками.
    Мы не просто освоили интересное и увлекательное хобби, но и прекрасно провели время. Открывать для себя что-то новое никогда не поздно, а самое главное - интересно в любом возрасте.
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