Сегодня в центре культурного развития «Верховье Дона» состоялось торжественное открытие месячника оборонной-массовой и военной-патриотической работы. Была представлена театрально-музыкальная постановка – погружение «Память о войне нам книги оставляют», по произведениям известных писателей фронтовиков, посвящённая 80 годовщине  полного освобождения  Ленинграда от фашистских захватчиков. 
С приветственным словом выступил заместитель главы Администрации МО Епифанское  Вячеслав Кирилин который сказал, что осмысление событий ВОВ невозможно без опоры на достоверные  факты, свидетельствующие о военном и трудовом героизме советского народа. 
Литературная основа постановки – легендарная повесть Бориса Васильева «А зори здесь тихие» и Михаила Шолохова «Они сражались за Родину», а так же произведение  А.Твардовского «Василий Тёркин» и Павла Журбы «Подвиг Александра Матросова».  Главные роли исполнили Андрей Скворцов (старшина Восков, Тёркин), Елена Кокорева (Соня Гурвич), Ирина Силкина (Рита Осянина), Владимир Завитаев (Некрасов), Татьяна Антипова (старшина Кирьянова), Лариса Мордочкина  (Женя Комелькова).
Ребята с замиранием сердца слушали рассказ о подвиге Александра Матросова (Степан Силкин) с музыкальным сопровождением «Чёрный ворон» в исполнении Людмилы Москалёвой. 
           Тема женщин на войне, поднятая в постановке, вызвала самые положительные эмоции и объединила все поколения зрителей, сидящих в зале.
[bookmark: _GoBack]           Благодаря  талантам исполнителей, зрители погрузились в атмосферу военного времени, которое так нужно сейчас, в современном мире, где люди порой забывают свою историю.
