     3 декабря  в России, как и во многих других странах, отмечается день инвалидов. Создан он для того, чтобы поддержать этих людей, обеспечить им полноценное и равноправное участие в жизни общества. День инвалида в России предполагает ещё и пути улучшения уровня жизни тех, чьи возможности ограничены.
     Стали традиционными  концертные программы, для проживающих Центра социального обслуживания №1 поселка Епифань. День инвалида предполагает ещё и пути улучшения уровня жизни тех, чьи возможности ограничены.. Но отмечен он не как праздник, а, скорее как напоминание … Напоминание о том, что среди нас живут особенные, не такие как все, люди. Напоминание о том, что мы должны быть терпимее, внимательнее к людям, которые не похожи на нас. Концертная программа ” Пусть будет жизнь прекрасна”, подготовленная работниками Центра социального обслуживания №1, работниками ЦКР « Верховье Дона», при участии работников Епифанской библиотеки и учащихся Епифанской СОШ им. С.Н Орлова,   была насыщенной и интересной. Праздничная программа проходила в обстановке домашнего кафе. За чашкой чая, с чудесной домашней выпечкой. Культорганизатор центра социального  обслуживания №1, Людмила Владимировна Ярова с теплом и любовью рассказывала о своих подопечных. Кто и чем любит заниматься, у кого какие таланты и способности. Читала стихи о дружбе и взаимовыручке. Вокальный дуэт « Калинка» порадовал зрителей новыми песнями. Библиотекарь Надежда Камовская и учащиеся школы, читали стихи нашего земляка Владимира Петрушенкова, пели песни. Солисты вокальной группы « Растряпуха», ЦКР « Верховье Дона» порадовали присутствующих    творческими номерами  о добре, любви, дружбе.
     В этот же день вокальный дуэт « Веси» и Лариса Мордочкина побывали в Центре социального обслуживания (дневного пребывания) № 4 города Венев, где их встречали уже как старых, добрых друзей. Участниками мероприятия стали люди пожилого возраста, которые собрались для душевного и веселого общения, где можно было исполнить любимые песни под гармонь. Каждый мог показать себя и посмотреть на других, переброситься частушкой, спеть русскую народную песню. Было очень, много жизненных воспоминаний, которыми бабушки были рады поделиться. 
     У всех наших зрителей в этот день было отличное настроение, они активно аплодировали, подпевали и пританцовывали. Хочется сказать огромное спасибо всему персоналу, за заботу, внимание и любовь к своим подопечным, ведь благодаря этому жизнь пожилых людей становится ярче, добрее и интереснее.  В каждом из нас, есть маленькое солнце. Это солнце – доброта. Добрый человек – это тот, кто любит людей и помогает им.






