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Пояснительная записка
к отчету об исполнении бюджета муниципального образования 
Епифанское Кимовского района за 1 полугодие 2020 года

За 1 полугодие 2020 года по доходам бюджет муниципального образования Епифанское Кимовского района  исполнен в сумме  7 152,7 тыс. рублей, или на 23,1 процента к уточненному годовому плану.
Всего в 1 полугодии 2020 года в бюджет поселения поступило налоговых и неналоговых доходов 3 287,5 тыс. рублей, что соответствует 18,8 процента плановых поступлений на год.
По сравнению с аналогичным периодом прошлого года поступления уменьшились на 4 435,6 тыс. рублей, или на 38,3 процента.
За 1 полугодие 2020 года более 36 процентов доходов поселения сформировались за счет поступления земельного налога и 54 процентов за счет безвозмездных поступлений.

Налог на доходы физических лиц  за 1 полугодие 2020 года поступил в бюджет поселения в сумме 278,6 тыс.рублей, или 33,7 процента годовых назначений. Поступление к уровню прошлого года увеличилось на 6,3 тыс.рублей.

Налоги на совокупный доход за 1 полугодие 2020 года в бюджет поселения поступило  минус 75,1 тыс. рублей. Результат 1 полугодия 2020 года на 441,0 тыс. рублей, или на 120,5 процента меньше, чем аналогичный показатель прошлого года. Указанный показатель включает в себя единый сельскохозяйственный налог.

Налог на имущество физических лиц за 1 полугодие 2020 года поступил в бюджет поселения в сумме 29,4 тыс. рублей, или 4,0 процента годового плана. Год назад таких платежей было минус 3,0 тыс. рублей.

Земельный налог за 1 полугодие 2020 года  поступил в бюджет в сумме 2 584,8 тыс.руб., или 25,3 процента годового плана. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года поступления уменьшились на 94,8 тыс. рублей, или 3,4 процента. 

Из запланированных на 2020 год 23,0 тыс. рублей государственной пошлины фактически в бюджет поселения поступило 0,8 тыс. рублей, выполнение к утвержденному годовому плану составило 3,5 процента. В сравнении с аналогичным периодом прошлого года госпошлины поступило на 10,6 тыс. рублей, или на 93 процента меньше. 

Годовые показатели по доходам от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности выполнены на 67,9 процента. При годовом плане 398,0 тыс. рублей фактически в бюджет поступило 270,2 тыс. рублей. К уровню прошлого года поступление данных доходов уменьшилось на 144,9 тыс. рублей, или на 34,9 процента. 
Доходы от сдачи в аренду имущества, составляющего казну сельских поселений исполнены на 60,6 процента. При годовом плане 370,0 тыс. рублей фактически поступило 224,2 тыс. рублей.
За отчетный период поступление прочих доходов от использования имущества, находящегося в собственности сельских поселений, сложилось в сумме 46,0 тыс. рублей, при плане 28,0 тыс.рублей.

Доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат поступили в сумме 4,8 тыс.рублей при нулевом плане. Год назад таких платежей не было.

Доходы от продажи материальных и нематериальных активов в 1 полугодии 2020 года поступили в бюджет муниципального образования в сумме 194,0 тыс.рублей или 4,3 процента годового плана. Указанный показатель включает в себя продажу земельных участков, находящихся в собственности сельских поселений (за исключением земельных участков муниципальных бюджетных и автономных учреждений).

Общая сумма безвозмездных поступлений за отчетный период составила 3 865,2 тыс.рублей. в том числе:
Дотации – 503,1 тыс.рублей (дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности);
Субвенции – 105,2 тыс. рублей (субвенции на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты).
Иные межбюджетные трансферты – 3 200,1 тыс. рублей из них:
- финансовое обеспечение программных продуктов – 71,6 тыс.рублей;
- ДЦП «Культура ТО» на поощрение работников культуры – 141,9 тыс.рублей;
- передача полномочий по соглашению – 2 974,6 тыс.рублей;
- поддержка сельских старост – 12,0 тыс.рублей.
Прочие безвозмездные поступления – 1 286,8 тыс.рублей из них:
- денежные пожертвования физических лиц на объекты Народного бюджета 2020 – 1 101,3 тыс.рублей;
- денежные пожертвования юридических лиц на объекты Народного бюджета 2020 – 185,5 тыс.рублей;
Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет составил 1 230,0 тыс.рублей

Расходы бюджета муниципального образования Епифанское Кимовского района за 1 полугодие 2020 года исполнены в сумме 8 322,6 тыс. рублей, что на 4 407,6 тыс.рублей меньше расходов аналогичного периода прошлого года. 

Расходы бюджета муниципального образования по разделу "Общегосударственные вопросы" профинансированы в сумме 2 248,1 тыс. рублей, что составляет 33,9 процента от планового объема расходов отчетного периода, в том числе:
По подразделу "Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций" – 2 005,5 тыс. рублей.
По подразделу "Другие общегосударственные вопросы"– 242,6 тыс. рублей, финансирование осуществлялось по следующим направлениям:
- на публикацию официальных документов   -   48,8 тыс.рублей;
- членские взносы в Совет Муниципальных Образований – 3,9 тыс.рублей;
- публикация извещений в газете Тульские известия – 6,2 тыс.рублей;
- услуги приватизации – 1,0 тыс.рублей;
- установка Новогодней ели – 108,7 тыс.рублей;
- выплаты сельским старостам – 24,0 тыс.рублей;
- штрафы за не исполнение судебного решения в отношении невостребованных земельных участков – 50,0 тыс.рублей.
Расходы на содержание органов местного самоуправления составили 2 005,5 тыс.рублей, это  составило 24,1 процента от общего объема расходов бюджета поселения, и 55,8 процента собственных средств.

Расходы по разделу «Национальная оборона» профинансированы в сумме 105,2 тыс.рублей. Расходы составили содержание военно-учетного работника по осуществлению первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты.

Расходы бюджета  по разделу "Национальная безопасность и правоохранительная деятельность" за 1 полугодие 2020 года составили 5,5 тыс.рублей. Данные расходы произведены по подразделу «Обеспечение пожарной безопасности».

Расходы бюджета по разделу «Национальная экономика» исполнены в сумме  617,4 тыс.рублей или 7,5 процента от плановых назначений. Данные расходы произведены по подразделу «Дорожные фонды» в сумме 545,8 тыс.рублей на:
- содержание дорог в зимнее время, отсыпка – 545,8  тыс.рублей;
По подразделу «Связь и информатика» в сумме 71,6 тыс.рублей - на финансовое обеспечение программных продуктов.

Расходы бюджета по разделу "Жилищно-коммунальное хозяйство" за 1 полугодие 2020 года исполнены в сумме 1 502,8 тыс. рублей или 23 процента от плановых назначений на год в том числе:
По подразделу  «Жилищное хозяйство»  расходы составили 16,8 тыс.рублей.
По подразделу  «Коммунальное хозяйство»  расходы составили 364,3 тыс.рублей в том числе:
– система водоподготовки – 19,2 тыс.рублей;
– ремонт водопровода д.Казановка  – 263,4 тыс.рублей;
– ремонт колодца д.Метеневка НБ-2020 – 23,2 тыс.рублей;
– насос ЭЦВ с.Суханово – 55,0 тыс.рублей;
– составление и проверка сметной документации – 3,5 тыс.рублей.
По подразделу «Благоустройство» расходы составили 1 121,7 тыс.рублей в том числе:
– уличное освещение – 919,6 тыс.рублей;
– ремонт уличного освещения – 65,6 тыс.рублей;
– услуги тех.присоединения к эл.сетям – 0,9 тыс.рублей;
– мероприятия по содержанию кладбищ – 133,9 тыс.рублей;
– составление и проверка сметной документации – 1,7 тыс.рублей.

Расходы бюджета по разделу "Культура и кинематография" составили 3 559,0 тыс. рублей, или 40,8 процента от годовых назначений, это на 770,9 тыс.рублей ниже уровня расходов прошлого года. Расходы произведены на содержание учреждения культуры.
Расходы бюджета по разделу "Социальная политика" за 1 полугодие 2020 года составили 284,6 тыс.рублей, из них:
По подразделу  "Пенсионное обеспечение" расходы составили 284,6 тыс.рублей и произведены  на доплаты к пенсиям муниципальных служащих.

Источники финансирования дефицита бюджета поселения за 1 полугодие 2020 года  сложились в сумме   1 169,9 тыс. рублей – изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета.
По состоянию на 01.07.2020 года  кредиторская задолженность казенных учреждений муниципального образования Епифанское Кимовского района  составила 3 497,6 тыс.рублей.



            Глава администрации 
    муниципального образования
  Епифанское Кимовского района                                                            В. А. Лавров
