   9 мая – день нашей гордости, нашего величия, мужества и отваги. День нашей памяти. Мы в вечном долгу перед теми, кто подарил нам мир, весну, жизнь. Пока мы будем помнить об этой войне – мы будем жить, будет жить наша Родина – Россия. И этот праздник будет самым светлым и радостным праздником на земле.
   Торжественные митинги – возложения  посвящённые 79 – й годовщине Победы прошли в д. Федосовка, с. Муравлянка, с. Барановка, с. Черёмухово, с. Молодёнки, д. Молчаново. 
   С приветственным словом к жителям и гостям в с. Муравлянка обратились, староста Галина Станиславовна Аношина, депутат МО  Епифанское Юлия Анатольевна Кондрахина, пожелав мирного неба над головой, поздравили всех с праздников Великой Победы. 
  В с. Черёмухово  жителей поздравила Татьяна Дорина, староста Светлана Козлова  вручила подарки  детям войны А.В. Грачевой, Л.Ф. Федотову.
 С годовщиной Победы  в с. Молодёнки  жителей поздравили  Е.А Никитина, Г.Д. Мясникова.
В Епифани на братской могиле приняли участие представители Администрации поселения,  учащиеся  школы, представители Епифанского хуторского казачества а также работники культуры.
   В этот день прозвучало много слов о стойкости, мужестве, доблести предков, благодаря которым выстояли и победили в той жестокой войне. На протяжении митинга звучали песни военных лет, песни Победы. Дети читали стихи, говорили слова благодарности тем, кто сражался за Родину и победил.
  По завершению митинга в ЦКР «Верховье Дона» состоялся праздничный концерт.
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