     Масштабное культурно-массовое мероприятие прошло в ЦКР « Верховье Дона» в канун прекрасного весеннего праздника 8 марта .Более 150 зрителей из числа жителей и гостей поселка Епифань, собрались на праздничную программу посвященную открытию года семьи в России .                                              Со словами приветствия ко всем присутствующим обратился глава администрации муниципального образования Епифанское Сергей Алексеевич Карпов, высказав пожелание, чтобы как можно больше молодых семей оставалось в родных пенатах. Приятным подарком стали поздравления от руководства ООО « Донской» , почествовавших многодетные семьи Чебураховых, Захаровых, Баниных, Королевых, Гавшиных, Губановых и подарив памятные подарки.
    В этот день в фойе  была организована фотозона. На выставке « Волшебство своими  руками» были представлены работы семьи Королевых, « Из коробки с карандашами», многодетной семьи Силкиных « Цветы из атласных лент » . мастер-классы: от семьи Чебураховых увлекающихся кондитерским искусством  « Тирамису по русски», от Елены Кокоревой « Весеннее солнце», от Андрея Скворцова « Интерьерный декупаж» 
На сцене Центра культурного развития  в интерактивной форме был представлен  обряд « Казачья свадьба».
Вместе с культработниками : свахи ( Лариса Мордочкина , Татьяна Антипова), родители невесты (мать – Елена Еремкина, отец- Андрей Скворцов) . Гости программы, выступили в роли актеров. Попробовать себя на ниве культуры решился глава администрации Сергей Карпов – достойно сыграв роль жениха казачки (Людмила Москалева) . Великолепно исполнили роли родни со стороны жениха: мать (Галина Королева), отец (Николай Бирюков), а также подруги невесты (Надежда Чебурахова ,Василиса Киселева , Елизавета Королева). Елена Кокорева, Мирослава Дубяга, дарили «молодым» музыкальные поздравления, позже к ним примкнул вокальный коллектив « Растряпуха», зажигательными танцами порадовали гости, народный ансамбль эстрадного танца «Юность» . На столах были представлены истинно казачьи блюда: взвар, квас, пироги, рыба, сало, соленья.
    Мероприятие затянулась надолго. Самые стойкие гости не хотели расходиться.                                                                                                                     Старт Году семьи в нашем поселении  дан. Пусть он пройдет ярко, интересно, насыщенно, с запоминающимися добрыми событиями!
    
