Благополучатели Епифанского стационарного отделения КЦСОН №4, участники творческого кружка «Перезагрузка», познакомились с особенностями работы флористов, которые изображают природу не красками, а природным материалом, придавая пейзажам особое естественное звучание. 
Руководитель кружка Елена Кокорева рассказала технологию сушки растений, как их красиво подобрать в композицию и оформить в картину.
Участники кружка узнали, что сначала выполняется основа, то есть гуашью рисуется фон картины. Всем понравился выбранный фон в розово-лиловых тонах: как-будто это летнее утро.
[bookmark: _GoBack]А затем на основе составили композицию: расположили и приклеили сухие растения и цветы. Внимание всех привлекло ранее неизвестное растение – амарант. Оно и полезное, и необычное: пушистые  метелки окрашены в красивый багряный цвет.
Создание картины всех увлекло и вызвало интерес: вспомнили, как в детстве сушили растения в книгах и газетах. А увиденный результат всем понравился, захотелось создать индивидуальную картину, и поэтому каждый захотел высушить свой набор растений и создать такую несложную, но красивую поделку, которая будет напоминать об уходящем лете.
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