  Дружба – это дар нам свыше, 
                                                                        Дружба – это свет в окне; 
                                                                           Друг всегда тебя услышит, 
                                                                    Он не бросит и в беде.
В Епифанской школе для учащихся 3 класса, работники ЦКР «Верховье Дона» провели час толерантности «Дружба и братство», в ходе которого ребята узнали, что такое дружба между людьми разного мировоззрения, с чего она начинается, какими качествами должен обладать настоящий друг, и каких правил нужно придерживаться в общении с окружающими.
Путешествуя по станциям, таких как «Шифровальная », «Загадочная», «Настоящие друзья», «Народные пословицы», «Перестройка» ребята убедились в необходимости иметь верных и надежных друзей, готовых разделить и радость, и огорчение, дать нужный совет и всегда прийти на помощь. 
Ведущие Людмила Москалёва и Лариса Мордочкина, рассказали ребятам,  насколько дружба  важна в жизни каждого человека.  Час толерантности расширил представление ребят о настоящей дружбе, показал им, как важно иметь в жизни друзей и стараться оставаться ими, несмотря ни на что. 
В ходе мероприятия много играли, все вместе подбирали к слову «ДРУЖБА» слова описывающие настоящего верного друга, разучили новые приветствия, отгадывали загадки, вспоминали пословицы о дружбе, вместе устроили небольшую физ-минутку, вспомнили мультфильмы где есть настоящие друзья.
[bookmark: _GoBack]В завершение мероприятия, на последней станции «Дружная», ребятам предложили дружить всем вместе и в подарок оставили свои ладошки.
