Средь многих дат одна есть дата.
Которая так сердцу дорога.
В декабрьский день советские солдаты…
Освободили край наш от врага.
     С каждым прожитым годом все дальше уходят в историю события Великой Отечественной войны, но не заживают раны в сердцах человеческих.
     Епифанская земля… Древняя, героическая. Сколько раз она вставала навстречу врагу, чтобы защитить сердце нашей Родины. Сколько раз ценой невероятно тяжёлых испытаний, ценой полного разорения и разрушения, она задерживала и изматывала вражеские полчища. 
     Но русский человек никогда не встал на колени. Он сражался до последней капли крови, до последнего патрона. Так было и в годы Великой Отечественной войны.
[bookmark: _GoBack]13 декабря – день освобождения поселка Епифань и Кимовского района от фашистских захватчиков. Эта дата вызывает в сердце каждого радость и горе, счастье и боль, великую гордость за свой народ, его мужество и героизм.
 Этот день навсегда вписан в историю Епифани. 81 год назад последний вражеский солдат был изгнан с родной земли.
    В память об освобождении посёлка Епифань и района от немецко-фашистских захватчиков работники ЦКР «Верховье Дона» провели на братской могиле торжественный митинг.
 С приветственным словом к присутствующим обратился заместитель Главы администрации МО Епифанское Вячеслав Анатольевич Кирилин, атаман Епифанского хуторского казачьего общества Сергей Кузнецов по традиции произвёл памятный салют, отец Александр - настоятель Свято-Никольского собора отслужил панихиду по погибшим воинам. Минутой молчания почтили память тех, кто остался на поле брани, кто не дожил до этого светлого дня.  Возложили цветы к подножию обелиска.
   Светом благодарной памяти пусть озарятся имена павших бойцов. 

