Обобщение практики осуществления за 2021 год муниципального контроля за соблюдением Правил благоустройства  территории муниципального образования Епифанское Кимовского района


Согласно' положениям Федерального закона от 26.12.2008 №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», план проверок субъектов предпринимательства в сфере муниципального контроля за соблюдением Правил благоустройства на 2021 не утверждался.
         Контрольным органом в 2021 в отношении юридических лиц проведено:
- плановых проверок - 0;
- внеплановых проверок - 0.
         Фактов проведения проверок с нарушением законодательства в 2021 году не имеется.
         В целях  осуществления  мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований в 2021 году утверждена  программа профилактики нарушений обязательных требований законодательства в сфере муниципального контроля на территории муниципального образования Епифанское Кимовского района на 2021 год и проекты на 2022 – 2023 годы, в рамках которой в 2021 году обеспечено: размещение на официальном сайте администрации муниципального образования в сети «Интернет» для каждого вида муниципального контроля перечней нормативных правовых актов или их отдельных частей, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля, а также текстов соответствующих нормативных правовых актов, проведено  информирование юридических лиц, индивидуальных предпринимателей по вопросам соблюдения обязательных требований, в том числе посредством разработки и опубликования руководств по соблюдению обязательных требований, проведения разъяснительной работы в средствах массовой информации и иными способами. На регулярной основе проводились консультации  в ходе личных приемов, а также посредством телефонной связи и письменных ответов на обращения подконтрольных субъектов. Предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований не выдавались;
         Обеспечено размещение на официальном сайте информации в отношении проведения муниципального контроля, в том числе разъяснения, полезная информация.
          Наиболее актуальные проблемы, по которым проводились профилактические мероприятия в 2021 году:
          - содержание земельных участков, прилегающих территорий к капитальным и нестационарным объектам, в том числе содержание и уборка управляющими компаниями территории многоквартирных жилых домов в части выполнения обязательных видов сезонных работ, в том числе:
          - уборка случайного мусора, 
          - окос сорной растительности, 
          - выполнение работ по зимней уборке (расчистка снега, удаление наледи, сосулек с крыш,  козырьков входных групп).

