   ВЕСНА - время новых планов, целей и надежд! У многих эта чудесная пора ассоциируется с творчеством. Поют деревья и цветы, ручьи и птицы, поёт душа от предвкушения чего-то нового и светлого. Вокруг царит такая волшебная атмосфера, что хочется петь и танцевать!
    Немало добрых слов поздравлений в свой адрес услышали работники  Центра культуры и досуга в свой профессиональный праздник. Но, работа наша такова, мы  дарим людям настроение.
   « Весеннее настроение» - под таким названием прошел праздничный концерт в ЦКР « Верховье Дона» . 
   В этот замечательный мартовский вечер в уютном и гостеприимном зале  собрались люди, неравнодушные к искусству сцены! Поэтому все песни были только о весне, о высоких и красивых чувствах. В программе звучали песни в исполнении Ивана Завитаева и Андрея Скворцова, Людмилы Москалевой и Татьяны Антиповой,  Елены Кокоревой и Валерия Гресева, Ларисы Мордочкиной и группы « Растряпуха». Недавно пришла заниматься в студию вокала Аня Звягина и  выступление  с песней « Веселая песенка», стало  ее дебютом на большой сцене. Дружными аплодисментами зрители встречали танцевальные коллективы : «Ритм», « Импульс» и « Danse girls». Особым успехом у зрителей стало выступление Аллы Исаевой с танцем « Хулиган».
Когда зрители благодарят артистов громкими аплодисментами, ты вдруг понимаешь, как прекрасна жизнь.
А уже на следующий день, на  IX Всероссийском  фестивале-конкурсе творчества и искусств  «Мелодия весны»,   в городе Богородицке, в номинации народный вокал, Иван Завитаев был награжден дипломом лауреата I степени. 



























