3 июня радостно, звонко, тепло и красочно прошёл главный праздник детства – День защиты детей в пришкольном лагере «Радуга».Все участники праздника, пришли в одежде с элементами желтого цвета, ведь праздник был не обычный, а тематический и назывался «Миньонный БУМ»!
     Такие мероприятия проходят ежегодно, и стали традиционными. Поэтому, работники центра культурного развития «Верховье  Дона»  отлично знают, чем порадовать детей.
      В этот день звучал громкий смех, веселые голоса детей, ведь в гости  пришли  миньоны (Людмила Москалёва и Лариса Мордочкина).  Дети играли в подвижные игры, танцевали с коллективом «Импульс» и «Dens girls и пели любимые песни. Миньоны вдоволь повеселились вместе со зрителями, заставляя их выполнять различные задания. Все без исключения, остались довольны нашей «МИНЬОНОЙ ВСТРЕЧЕЙ». В конце праздника ребята сделали памятную фотографию с весёлыми миньонами. 
[bookmark: _GoBack]Миньоны старались создать праздничную атмосферу и сделать так, чтобы этот день запомнился детям надолго ,не только в Епифани, но и в поселке Казановка, куда они отправились потом. Ежегодно староста посёлка Казановка, Венера Зайнуловна  Чернышова  и активные родители собирают детей на прекрасный праздник. Гостями праздника стали: депутат Тульской областной думы Марина Валерьевна Белькова и глава администрации МО Епифанское Сергей Алексеевич Карпов, которые поздравили  и детей и родителей с началом каникул, началом лета  и прекрасной теплой погодой.  








