  «…Физическое воспитание – это то, что
 обеспечивает здоровье и доставляет радость».
     В ЦКР «Верховье Дона», для школьников из д.Ракитино (Узловского района) и школьников п.Епифань (Кимовского района), состоялся спортивный праздник «Веселые старты», посвященный дню Здоровья. На старт вышли 2 команды: «Молния» и «Крепыши».
    Командам были предложены очень непростые конкурсы: «Буксировка», «Мяч под ногами», «Переноска арбузов», «Кегли», «Такси», где нужно было проявить меткость и сообразительность. Все этапы этого увлекательного соревнования проходили в напряженной борьбе. Спортивный задор и желание добиться победы для своей команды захватывали соревнующихся настолько, что они не замечали происходящего вокруг. Все старались изо всех сил прийти к финишу первыми. 
      В конце соревнований были подведены итоги. С небольшой разницей в счете победу одержала команда  «Молния». 
[bookmark: _GoBack]    Проведённый спортивный праздник сплотил ребят, никого не оставил равнодушным. Участвуя в «Веселых стартах», ребята почувствовали себя настоящим коллективом! Соревнования стали праздником спорта, здоровья и молодости! Все команды были награждены медалями и кубками, а также отличным зарядом бодрости и положительными эмоциями. Закончился праздник чаепитием со сладостями. 






    
