    22 июня – особенный день в истории русского народа.
    Ровно 81 год назад в 4 часа утра над нашей мирной землей раздались звуки фашистских снарядов: Германия начала войну против Советского Союза. 
    Миллионы загубленных жизней, сотни тысяч поломанных судеб, разрушенные города и села, боль, ужас и страх неизвестности – таковы последствия той далекой войны. Но, несмотря на давность лет, мы продолжаем помнить о том, какой великий подвиг совершили советские воины-освободители, какой ценой они завоевали для нас право на мирную жизнь.
     Отдать честь погибшим в борьбе за нашу Родину на братскую могилу посёлка Епифань пришли школьники и учителя, воспитанники детского сада и воспитатели, представитель общественных организаций и жители.
     Перед собравшимися, со словами скорби и благодарности, выступили: глава МО Епифанское Надежда Дмитриевна Алтухова, атаман Епифанского хуторского казачьего общества Сергей Сергеевич Кузнецов, по традиции произвёл салют и торжественно принял в ряды «Юнармия» учащихся Епифанской школы. 
 -  Поколения, которым война знакома только по фильмам и книгам, должны знать всю правду о ней. Мы стремимся объяснить молодым людям всю важность того, чтобы традиция и память сохранялись, сказал Председатель Совета ветеранов Владимир Николаевич Петрушенков. Сегодня для каждого участника Великой Отечественной войны проживающего в МО Епифанское,  это не просто памятная дата, это красная черта, разделившая жизнь на две части. Анатолий Фёдорович Савин один из тех кого война застала ребёнком. На детские плечи легли тяготы войны, ему пришлось ковать победу в тылу, работая на полях, убирая хлеб. Анатолий Фёдорович постоянный участник акций и митингов.
[bookmark: _GoBack]   Участники митинга почтили память всех не вернувшихся с той страшной войны минутой молчания и панихидой по погибшим воинам, которую отслужил отец Александр.  Возложили цветы к мемориалу и выпустили шары с белыми голубями, как символ скорби и вечной памяти.
    

