ПРОТОКОЛ

заседания общественной комиссии для обсуждения проекта муниципальной программы
«Формирование современной городской среды в муниципальном образовании Епифанское Кимовского района на 2018-2022 годы»



п. Епифань Кимовского района	26 марта  2019 года
место проведения: администрации муниципального образования Епифанское Кимовского района
время проведения: 17.00 ч.

        Присутствовали: 5 человек
        Повестка дня:
        1. О рассмотрении, обобщении, анализе предложений о дополнении и (или) изменении проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды в муниципальном образовании  Епифанское Кимовского района на 2018-2022 годы»


       Ход заседания:
Слушали: Богомолову Елену Владимировну- начальника сектора по управлению имуществом, земельными ресурсами и муниципальным хозяйством АМО Епифанское Кимовского района, которая проинформировала собравшихся об условиях участия в муниципальной программе «Формирование современной городской среды в муниципальном образовании Епифанское Кимовского района  на 2018-2022 годы».
В частности, она сообщила, что, в соответствии с уведомлением о проведении публичного обсуждении проекта муниципальной  программы «Формирование современной городской среды в муниципальном образовании Епифанское Кимовского района на 2018-2022 годы», размещенным на официальном сайте муниципального образования Епифанское Кимовского района, предложений о дополнении и (или) изменении проекта Программы от заинтересованных лиц не поступало. 

Решение комиссии:
По итогам рассмотрения предложений о дополнении и (или) изменении проекта Программы было предложено утвердить муниципальную программу «Формирование современной городской среды в муниципальном образовании Епифанское Кимовского района на 2018-2022 годы» со всеми приложениями.

Принято «ЕДИНОГЛАСНО» («ЗА» -5 голосов, «ПРОТИВ» - 0 голосов)


Председательствующий
Заместитель главы администрации
муниципального образования Епифанское
Кимовского района                                                      В.А.Кирилин  

Секретарь    комиссии                                                 Е.В. Богомолова
[bookmark: _GoBack]
