Протокол
заседания общественной комиссии по обсуждению муниципальной программы «Формирование современной городской среды на 2018-2024 годы», рассмотрению и включению в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на 2018-2024 годы» дворовых территорий муниципального образования Епифанское Кимовского района, подлежащих благоустройству в 2020 году



        п. Епифань Кимовского района	03 октября  2019 года
место проведения: администрация муниципального образования Епифанское Кимовского района
время проведения: 16.00 ч.
        Присутствовали: 5 человек

        Повестка дня:
        1. Об утверждении адресного перечня дворовых территорий, планируемых к благоустройству в 2020 году, согласно заявок, включенных в муниципальную программу муниципального образования Епифанское Кимовского района «Формирование современной городской среды на 2018- 2024 годы». 


       Ход заседания:
Слушали: Богомолову Елену Владимировну- начальника сектора по управлению имуществом, земельными ресурсами и муниципальным хозяйством АМО Епифанское Кимовского района, которая сообщила, что в 2018-2019 г.г. муниципальное образование Епифанское Кимовского района в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды на 2018-2024 годы» в связи с отсутствием финансирования участия в благоустройстве дворовых территорий на территории муниципального образования не принимало. Таким образом, заявка жителей  домов № 26-а,27 по ул. 50 лет Октября п. Епифань Кимовского района по благоустройству  придомовой территории  реализована не была. Имеется возможность, осуществить мероприятия  по благоустройству указанной придомовой территории в 2020 году. Кроме того, для этой цели необходимо произвести пересчет сметных расчетов в ценах 4 квартала 2019 года. 

Решение комиссии:
Утвердить перечень проектов благоустройства дворовых территорий муниципального образования  Епифанское Кимовского района по программе «Формирование современной городской среды на 2018-2024 годы» в 2020 году: 
 - п. Епифань, ул. 50 лет Октября, дома № 26-а,27.  

Принято «ЕДИНОГЛАСНО» («ЗА» -5 голосов, «ПРОТИВ» - 0 голосов)


Председательствующий
Заместитель главы администрации
муниципального образования Епифанское
Кимовского района                                                      В.А.Кирилин  

           Секретарь    комиссии                                                 Е.В. Богомолова
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