        Куда можно сходить всей семьей? Вы конечно же скажете , в кино, в театр, на концерт. А мы, ЦКР « Верховье Дона» приглашаем Вас на  передвижную выставку Филимоновской  игрушки. Если верить интернету, то сегодня, 13 февраля отмечается день Филимоновской игрушки, и первыми посетителями выставки стали учащиеся художественного отделения детской школы искусств вместе с преподавателем Надеждой Анатольевной Арнаутовой.
        Так что же это за игрушка – свистушка? Тут все просто: родиной промысла является одноименная деревня в Тульской области. Упоминается она еще в летописях XVI века.Секреты гончарного ремесла в Филимоново передавались из поколения в поколение. Занимались промыслом целые семьи. Девочек обучали лепке с семи лет. Мужчины работали за гончарным кругом, добывали глину. У каждого члена семьи была своя "специализация".
Особенностью является то, что каждое изделие лепится из одного куска глины. У животных и людей длинные шеи, все фигурки вытянуты. Малиновый, желтый, зеленый - яркая палитра цветов, визитная карточка мастеров.
      Советуем вам всей семьей  посетить выставку и расписать причудливые фигурки своими руками, послушать виртуальную экскурсию и почувствовать неповторимость старинного промысла.





