Иван Давыдович Сладков - Комиссар Морских Сил  Республики.
Среди героев-земляков, посвятивших себя делу революции и освобождения Родины от иностранной интервенции, широко известно имя несгибаемого патриота, первого Комиссара Морских Сил Советской России уроженца села Молодёнки  Епифанского уезда Тульской области, – Ивана Давыдовича Сладкова. 5 июня 2022 года, исполняется ровно 100 лет, как оборвалась яркая жизнь верного сына России, активного создателя советских военно-морских сил. Именно этой дате был посвящен памятный концерт  -реквием на малой родине героя. Ведущие Лариса Мордочкина и Людмила Москалева рассказали гостям о славном жизненном пути Ивана Давыдовича, в память о нем звучали песни:  « Вечер на рейде», « Синее море», « Раскинулось море широко», и другие, в исполнении солистов ЦКР « Верховье Дона». Лейтмотивом  мероприятия стала песня : « Бескозырка», в которой упоминается фамилия нашего земляка:  
В штормовую октябрьскую пору,
Застегнув поплотнее бушлат,
В бескозырках сходили с «Авроры»
Моряки в буревой Петроград.
До бровей бескозырку надвинув,
Бить без промаха белых вояк
Маркин шел, и Сладков, и Мартынов,
И матрос-партизан Железняк.
 Он прожил каких-то 33 года, но за свою короткую жизнь сумел сделать очень многое. Крестьянский парень , рано познавший труд на помещика и нужду, подался за лучшей жизнью в г. Москву, стал каменщиком-строителем. В 1911 году вступил в РСДРП (б), в том же году был призван в Балтийский флот, зачислили в учебный артиллерийский отряд и в море стал одним из лучших командоров на кораблях флота. Там же продолжает революционную работу. Становится одним из организаторов главного судового комитета РСДРП (б), объединившего многие большевистские организации Балтийского Флота. В конце 1915 г. Сладков И. Д. был арестован, осужден на 7 лет, сидел в Петропавловской крепости в камере №6. Освободила его февральская революция. Он снова включается в активную партийно-политическую работу среди матросов. Вместе с другими большевиками настойчиво добивается превращения Кронштадта в прочную опору партии. 
В грозные годы Гражданской войны и военной интервенции в полной мере раскрылись незаурядные организаторские способности Комиссара Сладкова. Страна посылала его на самые трудные боевые участки. Как специалист-артиллерист, он умело разработал и организовал систему береговых укреплений Петроградского порта, как комендант крепости Очаков, он организовал борьбу против вражеских диверсантов. По его инициативе для охраны побережья Черного моря удалось создать плавучую батарею, которая давала отпор врагу в районе Одессы. 29 марта 1921 года приказом Реввоенсовета И. Д. Сладков был назначен на один из самых ответственных постов во флоте – Комиссаром Морских Сил Советской России. Он с головой погружается в новую работу, отдавая все силы, опыт и знания делу восстановления молодого советского флота, подбору, расстановке и воспитанию новых кадров. Но вскоре Иван Давыдович тяжело заболел, его здоровье было уже подорвано, сказались напряжённые годы работы, заключение в Петропавловской крепости и контузия на фронте. 5 июня 1922 года Иван Давыдович Сладков скончался в городе Севастополе.
Жители села Молодёнки всегда гордились своим земляком. По их рассказам дом Сладковых всегда был местом памятных встреч пионеров дружины имени И. Д. Сладкова с ветеранами и военнослужащими ВМФ СССР. В Молоденской средней школе располагался небольшой музей, посвящённый жизни и деятельности героя, а в вестибюле располагался его мраморный бюст, служивший для подрастающего поколения отличным примером беззаветной преданности своей Родине и своему народу. Память о военном моряке жила в сердцах советских граждан: его именем были названы корабли, учебная школа Краснознамённого Балтийского Флота, совхоз на его малой родине и улицы. 
Именно сейчас необходимо вновь обратиться к образу своего земляка, настоящего коммуниста, который не щадил себя ради светлого будущего для своего народа. Давайте же учиться у героя мужеству и стойкости! Будем помнить подвиги Ивана Давыдовича Сладкова– Настоящего русского человека! Его жизнь – яркий пример беззаветного служения Родине.








