[bookmark: _GoBack]После очередного мероприятия проводимого в Центре социального обслуживания населения в п. Епифань  к нам, в ЦКР «Верховье Дона», поступило приглашение от специалистов Комплексного центра социального обслуживания населения г. Венев. Мы  конечно не отказали и  с вокальной группой «Веси» отправились в гости с музыкально-игровой программой «Здравствуйте, соседи».
В начале программы прибывшие гости  и получатели социальных услуг  познакомились друг с другом,  поделились секретами соседского гостеприимства и высказали мнение, что начало хорошей дружбы является песня. Все вместе под аккомпанемент Ивана Завитаева совместно с Андреем Скворцовым  пропели популярные русские песни.
Ведущая программы Елена Кокорева напомнила, что в соседском общении важно не забывать похвалить соседа и предложила под буквы слова «ДРУЖБА» подобрать слова характеризующие доброго соседа. Присутствующие активно включились в данный батл, проявили смекалку, юмор и вот какие бывают соседи - добрый, рукодельный, улыбчивый, жизнелюб, жмот, бодрый, бабник, активный. После чего все вместе исполнили песню «Замечательный сосед».
А ведь любая песня начинается с частушки. И тут многие не усидели на своих местах, вышли на русскую подтанцовку с исполнением частушек, девяностолетняя участница исполнила самое большое количество частушек.
Присутствующие с удовольствием отгадывали загадки из кулинарии и садоводства, приняли участие в викторине «Угадай и допой». Елена Еремкина и Елена Кокорева исполнили юмористическую сценку из жизни соседей.
В ходе программы прозвучали русские народные и казачьи песни в исполнении вокальной группы «Веси», были исполнены стихи о добре и милосердии.
Участники мероприятия на целый час смогли забыть о своих болезнях, проблемах,  трансформировались в свою молодость и получили заряд бодрости и душевной радости, выразили пожелание о проведении таких соседских встреч.



