[bookmark: _GoBack]   26 августа в деревне Задонщино  Кимовского района состоялось торжественное открытие только что благоустроенной зоны отдыха.
   Староста деревни Ольга Зотова стала победителем регионального конкурса «Лучший староста сельского населённого пункта Тульской области 2020 года», организуемого Ассоциацией «Совет муниципальных образований тульской области» при поддержке правительства региона. Благодаря этому стало возможно благоустроить территорию, на которой смогут отдыхать дети и взрослые.
   Новая территория включает в себя  игровую зону для детей, спортивную площадку, лавочки, столики и сцену. В дальнейшем жители хотят организовать и мангальную зону.
    Ольгу Зотову на воплощение своей идеи вдохновил ландшафтный дизайнер, выступивший на семинаре для старост, организованном Ассоциацией. Появилось понимание, как объединить несколько площадок в одну, чтобы все собирались в одном месте, но для каждого нашлось что-то своё.
   На празднике в честь открытия зоны отдыха собрались жители и гости деревни, дети разных возрастов. Люди в деревне Задонщино очень дружные и активные, сами создают себе настроение и меняют облик своей деревни, чтобы жить было комфортно. На празднике выступили творческие коллективы Епифанского центра культуры и досуга, которые не только организовали концерт, но и развлечения для маленьких детей. Юные артисты села Муравлянка  для жителей и гостей исполнили танцевальные номера.    
      Самым активным жителям, принявшим участие в благоустройстве территории, вручили благодарственные письма Ассоциации.
